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ATA 20/2020 

Ata da 20ª Sessão Plenária Ordinária Deliberativa e 4ª sessão legislativa da 14ª Legislatura, da 

Câmara Municipal de Nova Andradina-MS. Aos sete dias do mês de julho, do ano de dois mil e 

vinte reuniu-se esta edilidade, sob a Presidência do vereador presidente Vailton Vlademir Sordi 

(MDB), às 9 horas 35 minutos em primeira chamada, havendo número regimental o senhor 

Presidente disse: “pela grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta a 

sessão” solicitando que todos se colocassem de pé para cantar o Hino de Nova Andradina, ainda 

de pé o vereador Sandro Roberto Hoici (DEM) procedeu com a leitura bíblica. Presentes os 

demais vereadores (a): Ricardo Lima (DEM) segundo secretário, Roberto Alves Pereira (MDB) 

1º secretário, Antonio Tomaz De Souza (PDT) como primeiro vice-presidente, José Ferras 

Chagas Filho (PL) 2° presidente, Antonio Tomaz De Souza (PDT), João Luiz Saltor Dan (PDT), 

Airton de Castro Pereira (PDT) primeiro vice-presidente, Quemuel De Alencar (PSD),  Edeildo 

Gonçalves Dos Santos (PSDB), Joana Darc Bono Garcia (PL) e Wilson Almeida Da Silva 

(PSDB), ausente vereador Mario Ferreira De Oliveira (PSB) – consulta médica. Logo após deu 

início à pauta da sessão na seguinte ordem: consultou o Plenário, e após a dispensa da leitura da 

ata nº. 19/2020, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor presidente fez o 

reconhecimento das autoridades e personalidades presentes, agradecendo a presença de todos, Na 

continuidade solicitou a dispensa da leitura de: I – Expediente recebido de diversos II – 

Expediente recebido do Executivo e Secretarias, que foram aprovados por unanimidade, 

Sendo as respostas encaminhadas para todos os vereadores. III – Leitura do Expediente 

apresentado pelos vereadores: Passou-se ao IV– Leitura das Proposições: neste momento o 

2° secretário vereador Ricardo Lima (DEM) fez a leitura de; 01-PROJETO DE LEI 

ORDINÁRIA DO EXECUTIVO; PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 6, de 6 de Julho 

de 2020, Dispõe sobre as Diretrizes de Uso e Ocupação do Solo das Zonas Especiais de Interesse 

Turísticos do Município de Nova Andradina, e dá outras providências. 2-PROJETO  DE 

DECRETO  DO LEGISLATIVO; Projeto decreto Legislativo nº 004, de 02 de julho de 2020, 

Concede Título de Cidadã Honorária do Município de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso 

do Sul a Senhora SIRLEI RODRIGUES DE OLIVEIRA LIMA, e dá outras providências. – 

projetos encaminhados as comissões. Do mesmo modo o vereador 1º secretário Roberto Alves 

Pereira leu: 03-PARECER; 32/2020 - PL retirado de pauta para maior entendimento entre os 

parlamentares. 31/2020 Projeto de Lei Nº 8, de 28 de Maio de 2020, Dispõe sobre as diretrizes 

orçamentárias para o exercício de 2021, e dá outras providências. – Parecer aprovado com 

emenda, o referido Projeto foi votado no 2º expediente. Logo depois o vereador Airton de Castro 

Pereira (PDT) leu o numero e os autores das: 04-INDICAÇÕES; 198/2020 de autoria dos 

vereadores Roberto Alves Pereira – MDB “Robertinho Pereira”, Ricardo Lima – DEM, Edeildo 

Gonçalves dos Santos – PSDB “Deildo Piscineiro” e Joana Darc Bono Garcia – PL “INDICAM 

À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente, ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ 

GILBERTO GARCIA, ao Governador do Estado Mato grosso do Sul SR. REINALDO 

AZAMBUJA, com cópia para Secretaria de Estado de Educação SRª MARIA CECILIA 

AMENDOLA DA MOTTA, solicitando que seja realizado a implantação do calçamento em 

torno da Escola Estadual Luiz Soares Andrade do Município de Nova Andradina MS.” 199/2020 

de autoria da vereadora Joana Darc Bono Garcia – PL “INDICA À MESA DIRETORA que seja 

https://www.sinonimos.com.br/continuidade/
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encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, SR. ROBERTO GINELL, e a Secretária Municipal de 

Assistência Social e Cidadania, SRª. JULIANA CAETANO ORTEGA, solicitando para que seja 

realizado serviços de instalação de “ Parque infantil colorido”  e “Aparelhos de academia  de ar 

livre” no PETI,  Distrito Nova Casa verde.” 200/2020 de autoria do vereador Ricardo Lima – 

DEM “INDICA A MESA DIRETORA, ao Prefeito Municipal, SR JOSE GILBERTO GARCIA, 

e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos Sr. ROBERTO GINELL, solicitando que seja 

instalada uma lixeira seletiva na Avenida Antônio Joaquim de Moura Andrade no canteiro 

central na esquina em frente à farmácia Andradão.” 201/2020 de autoria do vereador Wilson 

Almeida da Silva– PSDB “INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao 

Prefeito Municipal, SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao Secretário Municipal de Finanças e 

Gestão SR. EMERSON NANTES DE MATTOS, Solicitando que seja executado estudos a fim 

de beneficiar os funcionários públicos efetivos com uma cesta básica mensal, no valor de 

150,00(Cento e cinqüenta reais). Para ser beneficiado o servidor  deve ser assíduo , pontual, e 

receber até 2 (dois) salários mínimos mensais.” 202/2020 de autoria do vereador João Luiz Saltor 

Dan – PDT “INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito 

Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao, Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. 

ROBERTO GINELL, e ao Secretário Municipal do Desenvolvimento Integrado Sr. 

HERNANDES ORTIS,  solicitando com “Urgência”, a remoção das árvores, afim de evitar 

maiores prejuízos as estruturas domiciliares e a interrupção de energia, no Assentamento Santa 

Olga, KM 166, sede Santa Olga s/n.” 203/2020 de autoria do vereadores Vailton Vlademir Sordi 

"Amarelinho" – MDB e Roberto Alves Pereira- MDB ¨Robertinho Pereira¨ “INDICAM À MESA 

DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO 

GARCIA, ao Secretário Municipal de Serviços Públicos Sr. ROBERTO GINELL e ao setor de 

Tributação da Prefeitura Municipal, solicitando estudos técnicos com a possibilidade de 

organizar a numeração dos lotes e residências da Rua João Nepomuceno de Lara.” 204/2020 de 

autoria do vereador Edeildo Gonçalves dos Santos - PSDB "Deildo Piscineiro" “INDICA Á 

MESA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO 

GARCIA, e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando 

que seja instalado um “ECO PONTO” na Rua André Loyer esquina com a Avenida José Heitor 

de Almeida Camargo.” 205/2020 de autoria do vereador Edeildo Gonçalves dos Santos - PSDB 

"Deildo Piscineiro" “INDICA Á MESA, que seja encaminhado expediente ao Sr. JOSÉ 

GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. JULIO CESAR CASTRO 

MARQUES e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINEL, reiterando 

a indicação 233/2018, solicitando estudo técnico para instalação de Câmeras de Monitoramento, 

nos locais aonde há descartes de lixos indevidos no Município de Nova Andradina.” Não 

havendo outras matérias em pauta, verificou os  inscritos para uso da palavra no 1º expediente, 

sendo eles os vereadores: Sandro Roberto Hoici (DEM)-discursou, Ricardo Lima (DEM)-

discursou, Vailton Vlademir Sordi (MDB)-discursou, Wilson Almeida da Silva (PSDB)-

discursou e Tomaz de Souza (PDT)-discursou. O presidente solicitou a dispensa do intervalo 

regimental de 10 minutos, que foi aprovado por todos os vereadores. 5 - VOTAÇÃO DO 

PROJETO; PL Nº 12/2020 do Executivo, como citado anteriormente retirado de pauta. Projeto 

de Lei Nº 8, de 28 de Maio de 2020, Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o  exercício  
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de  2021, e  dá  outras providências. – aprovado em 1ª votação das 2. Em seguida verificou os 

inscritos para uso da palavra no 2º expediente, sendo feito em seus respectivos lugares e não na 

tribuna, por motivo de prevenção ao coronavírus (COVID-19), que foram os seguintes 

Vereadores (a): Wilson Almeida da Silva (PSDB)-discursou, Roberto Alves Pereira (MDB)-

discursou, Joana Darc Bono Garcia (PL)-discursou, Ricardo Lima (DEM)-dispensou, Sandro 

Roberto Hoici (DEM)-dispensou, Edeildo Gonçalves dos Santos (PSDB)-discursou, Vailton 

Vlademir Sordi (MDB)-discursou, Antonio Tomaz de Souza (PDT)-discursou, Airton De Castro 

Pereira (PDT)-discursou, João Luiz Saltor Dan (PDT)-discursou, José Ferraz Chagas (PL)-cedeu 

e Quemuel De Alencar Florentino (PSD)-dispensou. Depois de debates e explicações dos 

vereadores subscritos acima, o Presidente encerrou a sessão e convidou todos para assistirem à 

21ª Sessão Plenária Ordinária Deliberativa/2020, que será realizada no dia 014 de julho de 2020 

ás 9horas e 30minutos. Esta sessão terminou as 11horas e 43minutos, dela lavrando-se á presente 

ata. 
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A presente ata tem seu áudio gravado e arquivado no departamento de gravação, na Câmara 

Municipal de Nova Andradina-MS. 


